证券代码: 301022 证券简称: 海泰科 公告编号: 2024-001

债券代码: 123200 债券简称: 海泰转债

青岛海泰科模塑科技股份有限公司

关于向境外全资子公司增资进展暨完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、本次增资概述

青岛海泰科模塑科技股份有限公司(以下简称"公司"、"海泰科")第二届董事会第十四次会议、第二届监事会第十四次会议审议通过了《关于向境外全资子公司增资的议案》,同意公司以自有资金出资 1,700.00 万元人民币向全资子公司海泰科模塑(泰国)有限公司(以下简称"泰国海泰科")增资,全部计入泰国海泰科注册资本,本次增资完成后,泰国海泰科注册资本将由 98,486,000.00 泰铢增加至 181,720,594.00 泰铢(增资后实际注册资本以泰国当地政府登记审批为准)。具体详见公司于 2023 年 9 月 19 日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)的《关于向境外全资子公司增资的公告》(公告编号: 2023-124)。

二、讲展情况

近日,公司收到通知,泰国海泰科的工商变更登记手续已完成,并领取了当地行政主管部门签发的变更登记证明文件,具体情况如下:

- 1、公司中文名称:海泰科模塑(泰国)有限公司
- 2、公司英文名称: Hi-Tech Mould & Plastics (Thailand) Co., Ltd.
- 3、注册登记编号: 0205562025483
- 4、公司类型:有限责任公司
- 5、注册资金: 181,293,000.00 泰铢
- 6、股权结构:

股东名称	持股数量 (股)	持股比例(%)
青岛海泰科模塑科技股份有限公司	1,812,890	99.9978
青岛海泰科模具有限公司	40	0.0022

注:青岛海泰科模具有限公司系公司全资子公司,本次增资前后,公司均持有泰国海泰科 100%股权。

- 7、注册地址:泰国春武里省是拉查县卡堪冲镇第7村700/6
- 8、经营范围:各种模具的制造、研究、设计、经销和出口;各种模具维修服务提供;橡胶相关各种产品的制造、分销和出口;各种塑料制品的制造、分销和出口。

三、备查文件

海泰科模塑(泰国)有限公司的变更登记证明文件。

特此公告。

青岛海泰科模塑科技股份有限公司董事会 2024年1月2日